

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

OBJETO: Contratação de serviços de Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho, a fim de elaborar o Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR), Programas de Controle Médico de Saúde Ocupacional (PCMSO), Laudo de Insalubridade e Periculosidade (LIP) e Laudo Técnico das Condições do Ambiente de Trabalho (LTCAT), conforme condições e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

PREGÃO Nº 25/2024

PERGUNTA:

Estimo que estejas bem.

Para melhor compreender os requisitos e garantir a precisão das avaliações quantitativas a serem realizadas, gostaria de esclarecer os seguintes pontos:

1. Quais são os principais agentes de risco (químicos, físicos, biológicos) associados aos processos, cargos, funções e atividades nos diferentes ambientes de trabalho?

Resposta: Os constantes na NR 15, além dos previstos na NR 16, considerando a natureza das atividades do Tribunal.

2. Os 21 locais de avaliação apresentam similaridade em relação aos riscos ocupacionais, cargos, funções, atividades e turnos?

Resposta: Sim, a exceção da Coordenadoria de Assistência à Saúde que encontra-se no Edifício Sede do TRT 14.

3. Os cargos e funções possuem Grupos Homogêneos de Exposição (GHEs) definidos, e quais são as avaliações ou medições já realizadas anteriormente para cada um desses Grupos Homogêneos de Exposição?

Resposta: Sim. As previstas na NR 15 e NR 16.

Essas informações são essenciais para determinar a quantidade e os tipos de avaliações quantitativas necessárias em cada estabelecimento e garantir a adequação dos serviços oferecidos.

Porto Velho/RO, datado digitalmente.

Éder Pires Pantoja
Pregoeiro
(assinatura digital)

Resposta pela área técnica:

<https://docs.google.com/document/d/1wBIXdRj1LZmtRNU7tbcIH9r-ktOJFOmjZBT-HWkqJQo/edit>



Escclarecimentos sobre o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2024

1 mensagem

EME Mesquita RH <contato@ememesquitarh.com.br>
Para: pregoeiro@trt14.jus.br

20 de agosto de 2024 às 12:57

Prezado Pregoeiro,

Estimo que esteja bem.

Para melhor compreender os requisitos e garantir a precisão das avaliações quantitativas a serem realizadas, gostaria de esclarecer os seguintes pontos:

1. **Quais são os principais agentes de risco (químicos, físicos, biológicos) associados aos processos, cargos, funções e atividades nos diferentes ambientes de trabalho?**
2. **Os 21 locais de avaliação apresentam similaridade em relação aos riscos ocupacionais, cargos, funções, atividades e turnos?**
3. **Os cargos e funções possuem Grupos Homogêneos de Exposição (GHEs) definidos, e quais são as avaliações ou medições já realizadas anteriormente para cada um desses Grupos Homogêneos de Exposição?**

Essas informações são essenciais para determinar a quantidade e os tipos de avaliações quantitativas necessárias em cada estabelecimento e garantir a adequação dos serviços oferecidos.

Agradeço pela atenção e aguardo suas respostas.

Atenciosamente,

--

